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CGL/Secretaría  

G-21 
GEX: 159/2018 

 
 
 

D. JOSÉ AGUSTÍN GARCÍA FERNÁNDEZ, SECRETARIO DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 21 de mayo de 2018, es la 

que a continuación se detalla: 

 
1.- APROBACIÓN DEL BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2018. 
 
2.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE CUENTA DE DISPOSICIONES 

PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS BOLETINES OFICIALES. 

 
 3.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE BIENESTAR SOCIAL 

PARA CONCESIÓN DE AYUDAS A PROYECTOS PRESENTADOS POR ONG’S CON 
CARGO A LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES AL TERCER MUNDO 
EJERCICIO 2017. 

 
 4.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS PARTICULARES  QUE HA 

DE REGIR EN EL CONTRATO DE OBRAS DE SEÑALIZACIÓN Y SEGURIDAD 
VIAL EN POZOBLANCO A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, ASÍ COMO EL 
PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS. 

 
 5.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS PARTICULARES QUE HA 
DE REGIR EN EL CONTRATO DE OBRAS DE SUSTITUCIÓN, RENOVACIÓN Y 
MEJORA DEL ALUMBRADO EXTERIOR PARA SU EFICIENCIA ENERGÉTICA, 
ZONA SUROESTE DE LAS CALLES ALCARACEJOS, LUIS BUÑUEL, SANTA 
CATALINA Y GRANADA DE POZOBLANCO A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO 
ABIERTO SIMPLIFICADO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, ASÍ 
COMO EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS.  

  

 6.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS PARTICULARES QUE HA 
DE REGIR EN EL CONTRATO DE OBRAS DE SUSTITUCIÓN, RENOVACIÓN Y 
MEJORA DEL ALUMBRADO EXTERIOR PARA SU EFICIENCIA ENERGÉTICA, 
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ZONA NORESTE, SITUADA EN LOS SECTORES AVDA. DE LOS PEDROCHES, C/ 
OBISPO POZUELO, CTRA. DE PEDROCHE Y VVA. DE CÓRDOBA Y PLAZA DE 
LOS RÍOS DE POZOBLANCO, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, Y PLIEGO DE 
PRESCRIPCIONES TÉCNICAS. 

 7.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE PROMOCIÓN PARA 
ADQUISICIÓN DE DIVERSO MATERIAL. 

 
 8.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE TURISMO CON MOTIVO DE LA 
CELEBRACIÓN CONJUNTA DE DETERMINADA ACTIVIDAD CON LA PEÑA 
FLAMENCA EN LA CASA DE LA VIGA. 

 9.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS MÚLTIPLES CON 
MOTIVO DE LA ADQUISICIÓN DE CAMBIADORES DE PAÑALES PARA ASEOS 
PÚBLICOS. 

 

 10.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES 
PARA LA CONTRATACIÓN DE SEGURO DE ACCIDENTE Y ASISTENCIA 

SANITARIA PARA LOS TALLERES DE VERANO 2018. 

 
 11.- PROPUESTA CONJUNTA DE LAS CONCEJALÍAS DE SERVICIOS 

SOCIALES Y SALUD CON MOTIVO DEL DÍA MUNDIAL SIN TABACO. 
 
 12.- PROPUESTA DE LAS CONCEJALÍAS DE OBRAS Y URBANISMO Y 

DEPORTES PARA LA SUSTITUCIÓN DE CÉSPED EN EL CAMPO DE FÚTBOL 
DEL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL. 

 
 13.- ESCRITO PRESENTADO POR EL I.E.S. ANTONIO Mª CALERO 
SOLICITANDO AUTORIZACIÓN PARA UTILIZACIÓN DE LAS INSTALACIONES 
DE LA PISTA DE ATLETISMO. 

 14.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE PERSONAL EN 
RELACIÓN A LA APLICACIÓN DE LA INSTRUCCIÓN 4/2012 DE LA 
SECRETARÍA GENERAL PARA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, SOBRE 

APLICACIÓN DE LA LEY 3/2012 DE MEDIDAS FISCALES, ADMINISTRATIVAS, 
LABORALES Y EN MATERIA DE HACIENDA PÚBLICA PARA EL REEQUILIBRIO 
ECONÓMICO-FINANCIERO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA, EN MATERIA DE 
JORNADA LABORAL, VACACIONES Y PERMISOS EN EL ÁMBITO DE LA 
ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA Y DE SUS 
INSTITUCIONES, AGENCIAS ADMINISTRATIVAS Y AGENCIAS DE RÉGIMEN 
ESPECIAL. 

 
 15.- ESCRITO DE UN TRABAJADOR SOLICITANDO REUBICACIÓN EN UN 
PUESTO DE TRABAJO. 
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 16.- ESCRITO DEL JEFE DE POLICÍA LOCAL SOLICITANDO SE 
PROCEDA A LA ADQUISICIÓN DE UN SISTEMA PARA LA DETECCIÓN DE 
DROGAS EN CONDUCTORES. 

 
  
 17.- ESCRITO PRESENTADO POR UN VECINO INTERESANDO 

INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS SUFRIDOS EN SU VEHÍCULO. 
 
 18.- ESCRITO DE LOS SERVICIOS JURÍDICOS DE DIPUTACIÓN 

COMUNICANDO SENTENCIA DICTADA POR EL JUZGADO CONTENCIOSO 
ADMINISTRATIVO Nº 2 DE CÓRDOBA EN PA Nº 530/17. 

 
 19.- SENDAS SOLICITUDES INTERESANDO FRACCIONAMIENTO DE 

DETERMINADAS DEUDAS. 

 
 19.1.- ESCRITO DE LA ENTIDAD C.D. CIRCULO DEL CABALLO  CLUB 
HIPICO DE POZOBLANCO SOLICITANDO FRACCIONAMIENTO DE 
DETERMINADA DEUDA. 
 
 19.2.- ESCRITO DE UN VECINO DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO 
ACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA. 

 

 20.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 
INTERVENCIÓN DE FONDOS. 

 21.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA LA 
CONTRATACIÓN DE DETERMINADA ACTUACIÓN EN EL TEATRO EL SILO. 

 22.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD SOLICITANDO 
AMPLIACIÓN DE HORARIO CON MOTIVO DE LA JARANA PRIMAVERAL. 

 
Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 

orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a 12 de junio de dos mil 
dieciocho. 

    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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